



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΕΠΙΜΕΝΙΑΔΟΥ 19-ΑΝΩ ΠΟΛΗ Τ.Κ 54633 Τηλ. +30.2310.240.665, e-mail: ellet.thess@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Παράρτημα Θεσσαλονίκης της Ελληνικής Εταιρείας Περιβάλλοντος και Πολιτισμού, σε συνεργασία με το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ., διοργανώνει εσπερίδα με θέμα:

Καινοτόμες δράσεις για τους πολίτες. Η δράση «URwatair: Συμμετοχή των πολιτών στη βελτίωση της ποιότητας αέρα και της διαχείρισης ομβρίων σε αστικές περιοχές»

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη, 17 Απριλίου, ώρα 19:00**, στο **Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού, αμφιθέατρο Μελίνα Μερκούρη**.

Η δράση URwatair χρηματοδοτείται από το Πράσινο Ταμείο, με το ποσό των 50.000€, στο πλαίσιο του προγράμματος «Φυσικό περιβάλλον και καινοτόμες δράσεις» - Άξονας «Καινοτόμες Δράσεις», Μέτρο «Καινοτόμες δράσεις με τους πολίτες» και υλοποιείται με την υποστήριξη των Δήμων Θεσσαλονίκης και Καλαμαριάς.

Με τη συγκεκριμένη δράση προσκαλούνται πολίτες από τους Δήμους Θεσσαλονίκης και Καλαμαριάς, σε πρώτη φάση, να συμμετέχουν σε σεμινάρια εκπαίδευσης για τη διαχείριση των νερών της βροχής και τον τρόπο καταγραφής και παρακολούθησης της ποιότητας του αέρα. Στη συνέχεια, μαζί με τους εκπαιδευτές, θα διαμορφώσουν βασικά σενάρια βελτίωσης της καθημερινότητάς τους στο αστικό περιβάλλον, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους.

Στην εκδήλωση θα χαιρετήσουν εκπρόσωποι των Δήμων Θεσσαλονίκης και Καλαμαριάς και θα ακολουθήσουν οι ομιλίες:

URwatair: Συμμετέχω

Κλεοπάτρα Θεολογίδου, πρόεδρος του Παραρτήματος Θεσσαλονίκης της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Περιβάλλοντος και Πολιτισμού

Ποια η ποιότητα του αέρα που αναπνέω στην πόλη;

Κώστας Καρατζάς, καθηγητής Περιβαλλοντικής Πληροφορικής, Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών, ΑΠΘ

Νερό της βροχής: Πώς το διαχειριζόμαστε σωστά μέσα στην πόλη;

Κώστας Κατσιφάρακης, καθηγητής του Τομέα Υδραυλικής και Τεχνικής Περιβάλλοντος, Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών, Α.Π.Θ.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού.

Είσοδος ελεύθερη